

EDITAL Nº. 1 – CAEMA, 14 DE ABRIL DE 2014
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS NO QUADRO DE PESSOAL
DA CAEMA

2ª RETIFICAÇÃO

O Diretor-Presidente da CAEMA no uso de suas atribuições legais e estatutárias, através da Comissão do Concurso Público designado pela Portaria nº 0134 de 18 de março de 2014, tendo em vista o que consta do Art. 37, inciso II da Constituição Federal, estabelece as normas e torna público a 2ª Retificação do Edital do Concurso Público destinado ao provimento de vagas no QUADRO DE PESSOAL DA CAEMA.

1 - DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES - QUADRO 1

Onde se lê:

NÍVEL MÉDIO E TÉCNICO		
CÓD	FUNÇÕES	REMUNERAÇÃO
206	Eletricista	R\$ 779,31
208	Hidrometrista	R\$ 823,31
210	Mecânico Industrial	R\$ 823,31
211	Montador	R\$ 779,31
212	Operador Equipamento Motorizado	R\$ 823,31
213	Operador Estação Tratamento	R\$ 823,31
214	Operador Máquinas Pesada	R\$ 823,31
216	Operador de Sistema	R\$ 945,06
217	Soldador	R\$ 823,31
219	Técnico em Contabilidade	R\$ 1.251,08
223	Técnico em Segurança do Trabalho	R\$ 1.251,08
225	Torneiro Mecânico	R\$ 823,31

Passa-se a ler:

NÍVEL MÉDIO E TÉCNICO		
CÓD	FUNÇÕES	REMUNERAÇÃO
206	Eletricista	R\$ 819,15
208	Hidrometrista	R\$ 819,15
210	Mecânico Industrial	R\$ 819,15
211	Montador	R\$ 819,15
212	Operador Equipamento Motorizado	R\$ 819,31
213	Operador Estação Tratamento	R\$ 1.028,27
214	Operador Máquinas Pesada	R\$ 819,15
216	Operador de Sistema	R\$ 1.028,27
217	Soldador	R\$ 819,15
219	Técnico em Contabilidade	R\$ 1.156,23
223	Técnico em Segurança do Trabalho	R\$ 1.182,51
225	Torneiro Mecânico	R\$ 819,15

Os demais itens permanecem inalterados.

São Luis/MA, 02 de maio de 2014.

João Reis Moreira Lima
Diretor-Presidente da CAEMA

Edméa Dominici Castelo Branco
Presidente da Comissão do Concurso da CAEMA